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Megjelenik vasárnap kivételével minden délután

Megmérgezte magát 
a szerelmes cigánylegény
Tegnap este súlyos kimenetelű 

öngyilkossági kísérlet történt a 
Nagyállomás előtt levő Nép kert­
ben." Egy fiatal cigánylegény sze­
relmi bánatában egy dió nagyságú 
marószóda darabot nyelt el s a 
járókelők vették észre a görcsö­
sen fetrengő fiatalembert, akit 
nyomban orvoshoz vittek. A gyors 
orvosi beavatkozás megmentette 
ugyan a legény életét, de még 
igy is hosszú idő fog 'eltelni, mig 
teljesen kiheveri eíhirtelenkedett 
lépése következményeit.

Kalló István 22 éves cigányfiu 
már hónapokkal ezelőtt beleszere­

tett egy Késes uccai szép cigány- 
lányba, aki eleinte hitegette is a 
legényt, később azonban kereken 
kijelentette :

— Nem érdekelsz! Eddig sem 
azért foglalkoztam veled, mintha 
szerettelek volna, hanem csak 
unalomból. Vedd tudomásul, hogy 
mást szeretek !

A fiatal Kallót módfelett elke­
serítette a leány magatartása, de 
azért még reménykedett s továb­
ra is udvarolt a szép cigánylány­
nak. Tegnap azután újra heves je­
lenetek játszódtak le a fiatalember 
és a leány között, amelynek során

a leány újból kijelentette, hogy 
semmit sem akar tudni a fiúról.

Kalló a veszekedés után elrohant 
s szülei lakásáról — néhány da­
rab marószódát papírba csoma­
golva — kiment a Népkertbe, ahol 
a nagy szódadarabokat le akarta 
nyelni. Mindössze azonban csak 
egy dión agy ságu szódát nyelt le, 
mert már ez is annyira össze- 
marta a száját és a torkát, hogy 
képtelen volt tovább folytatni az 
öngyilkosságot.

A súlyos állapotban levő fiatal 
cigánylegényt szülei lakásán ápol­
ják.

Gyilkosság! kísérlet 
a Téglavetőben

Megunt szeretőjét agyon akarta verni egy vadállatias 
kegyetlenségei elmebeteg ember

Bestiális kegyetlenséggel elkö­
vetett gyilkossági kísérlet tartja 
zgalomban most a Téglavető la­
kosságát. Egy elmebeteg fiataléin 
3er — aki egyébként rendes, jó 
isaládból származik, minthogy egy 
városi kézbesítő-hajdú fia — való­
sággal szétverte megunt szeretője 
éjét. A vadállatias indulata le­
gény azonban még akkor sem elé­
gedett meg rémtettével, hanem a 
vérbefagyott, eszméletlen nőt még 
lasba is rugdosta. A gyilkossági 
kísérletről a Debreceni Polgár 
munkatársa az alábbiakat jelenti:

Truczkai István 22 éves tégla­
vetői legény — aki már hosszabb 
óéig volt elmegyógyintézeti ápo- 
ás alatt s akiről néhány héttel 
ízelőtt irtuk meg éppen, hogy ki 
ikarta rabolni a Debreceni Polgár 
ígyik lapkézbesitőjét — már hosz- 
izabb idő óta volt xa szeretője 
Werner Etel 38 éves Késes ucca 
12 szám alatt lakó leánynak. Wer­
ter Etel, — aki ulacsonytermetü, 
fézna testű leány — alkalmi muri­
nkkal és kéregetéssel szerzett né­
mi pénzt és ezt mindig odaadta a 
i’irva fiúnak, aki hála fejében 
-sak ütlegekkel látta el bőven sze­
dőjét.

Truczkai tegnapelőtt is ráparan- 
d>lt a lányra, hogy bárhogyan is, 

szerezzen pénzt. Werner Etel 
-1 is ment kéregetni, de eredmény 
nélkül. A fin, — amikor látta, hogy 
Pénz nincs — dühében rátámadt 
* leányra, akit egy, a földről fel­
kapott téglával agyba főbe vert. 
A boldogtalan teremtés a fclis-

merhetetlenségig összeroncsolt ko­
ponyával, eszméletlenül feküdt már 
az utón, amikor a vadállatias férfi 
még mindig ütötte, sőt nehéz cipő­
jével még hasba is rugdosta.

Werner Etelt a sebészeti klini­
kára szállították, ahol azonnal 
megoperálták. Felépüléséhez van 
némi remény. Tiuczkai Istvánt 
pedig a csendőrök megvasalva

Ma délelőtt 11 órakor volt a 
Tisza István Tudományegyetem 
évzáró ünnepélye. Az ünnepélyt 
megelőzőleg reggel 9 órakor isten- 
tisztelet volt a Nagytemplomban, 
ahol dr. Csikesz Sándor theológiai 
dékán tartott mélyértelmii prédi­
kációt.

Az istentisztelet után az ünnep­
lő közönség kivonult az egyetem­
re, melynek díszudvarán pontosan 
11 órakor kezdődött az évzáró ün­
nep. Az ünnepélyt a kollégiumi 
kántus nyitotta meg a Himnusz 
eléneldésével. Ezután dr. Benedek 
Sándor egyetemi rektor mondotta 
el megnyitó beszédét majd ^ dr. 
Nenber Ede egyetemi dékán „Egye-

vitték el.
A leányt eddig még nem lehe­

tett kihallgatni. A legény s ma 
délelőtti kihallgatásakor cinikusan 
mondta:

— Nem bántottam én nagyon 
kérem. Csak éppen egy kicsit meg­
fenyítettem, mert nem ment pénz 
után. Meg azután untam is már.

i mohom mrntumttits&masm&M

Az egyetem évzáró ünnepélye
! térni hallgatóink egészségi vizsgá­

lata“ címmel tartott előadást.
A beszédeit elhangzása után a 

rektor a jó előmeneteld hallgatók­
nak könyvjutalmat osztott ki. Az 
ünnepélyt a kollégiumi kántus ének­
száma zárta be.

Az évzáró ünnepélyen a szép­
számú közönség közt jelen volt 
dr. Kölcsey Sándor polgármester, 
dr. Oláh Lajos Ítélőtáblái elnök, 
dr Balogh Gyula kormányfőta­
nácsos, dr Makláry Károly püs­
pökhelyettes, dr Pass László ales- 
peres, dr Budaházy-BrucknerErnő 
főorvos, az egyetem teljes tanári 
kara, számos katonai és polgári 
előkelőség.

mos, hogy a Piac utca 83 szám 
alatt lévő festéküzlet kirakatát egy 
gyanús alak feszegeti. A rendőr 
egy percet sem tétovázott, a fes­
téklerakat felé indult, hogy meg­
győződjék a gyanúsan viselkedő 
férfi szándékáról. Mikor azonban 
az őrszemes rendőr közeledését a 
kirakat feszegető férfi észrevette, 
ijedten futásnak eredt s eltűnt az 
üldöző rendőr elől a közeli sötét, 
Rákosi Jenő utcában.

Dacára a késő esti óráknak,csak­
hamar hatalmas tömeg vette körül 
a helyszínre visszatért rendőrt, aki 
miután meggyőződött arról, hogy 
a vakmerő betörőnek az aránylag 
forgalmas útvonalon is sikerült 
felnyitni a kirakatot, egy kocsit 
küldött a cégtulajdonos: Gottlieb 
Frigyes Jókai utca 14 szám alatti 
lakására s értesítetté az üzlet gaz­
dáját a vakmerő kirakatbetörésről.

Rövid idő múlva a helyszínre 
érkezett Gottlieb, aki megállapítot­
ta, hogy a betörőnek semmit nem 
sikerült lopnia, mivel még idejé­
ben érkezett oda a cirkáló őrszem. 
Minthogy kár ilyenformán nincs 
Gottlieb Frigyes az esetről nem 
tett feljelentést a rendőrségnek. 
Az eljárás azonban mégis megin­
dult az őrszem jelentése alapján a 
a tetten ért, de elmenekült betörő 
kilétének megállapítására. Valószí­
nűnek látszik, hogy a vakmerő 
szökevény azonos az utóbbi időben 
elkövetett debreceni kirakat foszto­
gatások tettesével.

Gyermekhalál
Megdöbbentő gyermekhalálról 

tettek ma délelőtt jelentést a deb­
receni csendőrségen.

Puskás Klára másfél éves kis­
lány a Kovács tanyán a tűzhely 
mellett játszadozott, amikor édes­
anyja az éppen fővésben levő bab­
levessel telt fazekat leemelte a 
tűzhelyről. A szinültig telt fazék­
ból mintegy két liternyi forró le­
ves a kislányra ömlött, aki első 
és másodfokú égési sebeket szen­
vedett és ma reggelre belehalt a 
súlyos sebeibe.

Gondatlanság elmén eljárás in­
dul az anya ellen.

Vakmerő betörési kísérlet 
a Piac-utcán

Vakmerő betörést akadályozott 
meg tegnap a kora éjszakai órák­

ban az egyik őrszemes rendőr, aki 
fél 11 óra körül arra lett figyel-

MACDONALD LEMOND
Londoni politikai körökben ismét 

elterjedt annak a hire, hogy Ram­
say MacDonald rövidesen lemond. 
Ez a hir az utóbbi időben gyak­
ran látott napvilágot, de illetékes 
körök mindig megcáfolták. Most 
azonban Thomas gyarmatügyi mi­
niszter ismeretes lemondása bizo­
nyos időszerűséget kölcsönöz en­
nek a hírnek.

MacDonald lemondása igen je­
lentős eseménye lenne az angol 
belpolitikának, mert igy Baldwin 
miniszterelnök megerősíthetné kor­
mányát és a király inegkorozásáig 
feltétlenül hatalmon maradna.
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Az angol hadianyaggyárakban 
szétszedik a hadsereg régi harci­
kocsijait, amelyeket teljesen uj- 
rendszerüekkel cserélnek fel. Az 
egykor félelmetes szörnyetegek 
most már csak ócskavasak.

*

A Nauheim-fiirdői nemzetközi 
sakkverseny meglepetése, hogy 
Aljechin volt világbajnok és az 
alig huszesztendős Keres (Észt­
ország) egyformán hat és fél pon­
tot értek el.

*
A római Mussolini-fómmon 86 

méteres szobor készül, amely a 
római birodalmat és a fasiszta
Olaszországot fogja jelképezni.*

India különböző részeiben véres 
összecsapások voltak vasárnap mo­
hamedánok és hinduk között, va­
lóságos csatákat vívtak egymással. 
Az angol helyőrség tisztje békiteni 
akarta a viaskodó feleket, de ma­
ga is megsebesült.

*

A párizsi Pere Lachaise-temető- 
ben tartott vasárnapi emlékünne­
pély simán folyt le. A felvonulá­
son a baloldali lapok becslése sze­
rint 600.000 ember vett részt.

*

A román vasutak vezérigazgató­
sága elhatározta, hogy az összes 
vasúti tisztviselőket és vasúti al­
kalmazottakat gázálarccal látja el. 
A gázálarcokat a vasutasoknak 
az igazgatóság küldi meg, de a 
gázálarcok árát az alkalmazottak­
nak kell megfizetniük. Egy gáz­
álarc ára 480 lej. Ezt az összeget 
az alkalmazottak fizetéséből le­
vonják.

Cipőt
Az Egyesült Államoknak ismét 

tipikusan amerikai szenzációja van. 
A michigani rendőrségnek hosszan­
tartó nyomozás után sikerült fényt 
vetni Amerika egyik rejtélyes szer­
vezetének, a „Fekete Légiónak“ 
titokzatos üzelmeire. A „Fekete 
Légiódnak egyedül Lishiganban 
több mint 135.000 tagja van. A 
szervezet egyenes örököse a meg­
szűnt Ku-Klux-Klan eszméinek és 
tagjainak nagyrésze is a hírhedt 
titkos társaság egykori tagjaiból 
van megszervezve és különböző 
hadosztályokra oszlik. Tagjai fel­
vannak fegyverezve és céljuk a 
százszázalékos amerikai polgárság 
eszméjének megvalósítása. Három 
év alatt több mint ötven embert 
tett el láb alól a szervezet, amely 
halállal büntette a légió titkainak 
elárulását.

*

Trofaiach közelében a Krumpcn- 
see mellett borzalmas szerencsét­
lenség történt. Három 12—15 éves 
polgáriiskolai tanuló a tó környé­
kén virágszedés közben egy fel 
nem robbantgránátsrapncll ttaláltés 
elkezdte szétszedni a lövedéket. A 
srapnell közben felrobbant és a 
három fiú szörnyethalt. Járókelők 
találták meg később a gyermekek 
borzalmasan megcsonkított holt­
testét.

Angol-olasz tárgyalások
Párizsi híradások szerint Rómá­

ban döntő tárgyalások kezdődtek 
az angol-olasz ellentét elsimítása 
érdekében. Titokban lázasan foly­
nak az angol-olasz béketárgyalá­
sok és minden remény meg van 
arra, hogy az előkészítő tárgyalá­
sok után rövidesen a hivatalos

tanácskozások megkezdődhetnek.
A bizalmas tárgyalásokon nem 

vesznek részt a két állam nagy­
követei, az angol kormány ezúttal 
külön megbízottat küldött Rómá­
ba, aki a legutóbbi napokban több 
Ízben tárgyalt Mussolinivel.

VAn6or"aNTAL asztalosmester;
Kossuth-utca 7,sz. és Gambrinus átjáró \ 

Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges 
ládákat és kereteket] 
készít és szállít bármilyen méretben és tételben.

A karcagi fegyelmi vizsgálat
A napokban szállott ki a kar­

cagi városházához Tóth József dr. 
Szolnok vármegye jegyzője, mint 
fegyelmi biztos, hogy Szép Bálint 
városi alszámvevő és ifjabb Csöreg 
Sándor városi pénztári ellenőr fe­
gyelmi ügyében a vizsgálatot le­
folytassa.

Két napot vett igénybe az eljá­
rás, amelynek eredményéről Tóth 
dr azt a nyilatkozatot adta, hogy 
a város két fegyelmi alatt levő 
tisztviselője csak kisebb szabály­
talanságokat követett el, amivel 
azonban sem a kincstárt, sem a 
várost és magán feleket károsodás 
nem érte.

i KEFHSsaBSKarasssm®®

Véres verekedés a bika miatt
Óhid község legelőjén valamitől 

megvadult a bika és az egész 
csordát megvaditotta. A csorda 
vadul száguldozott és közben le 
iporta Horváth József gazda ve­

teményes kertjét. Horváth József 
emiatt éles szóváltásba keveredett

Tanai István pásztorral. A vesze­
kedéssé fajult vita hevében Hor­
váth 20 éves legényfia kést rán­
tott és összeszurkálta Tanai Istvánt, 
akit haldokolva szállítottak kór­
házba. A szurkáló legényt őrizet­
be vették.

A borravalórendelet 
ma lép életbe

Értesítem a város közönségét és 
az érdekelt iparüzemeket, hogy a

I vásároljon
m. kir. Kereskedelem és Közleke­
désügyi Miniszter urnák 1036 évi 
2.787 K. M. számú rendeleté a 
fogadókban (szállodákban, penziók­
ban), vendéglőkben és kávéházak­
ban a borravaló rendszer megszün­
tetése és a százalékos rendszer 
bevezetése f évi május hó 26-án 
életbelép.

A miniszteri rendelet értelmé­
ben a fogadókban, (szállodákban, 
penziókban), vendéglőkben és ká­
véházakban az alkalmazottak szol­
gálatainak a vendég (fogyasztó) 
által megállapított összeggel való 
díjazást u. n. borravaló rendszert 
meg kell szüntetni és a százalékos 
rendszert kell bevezetni, amely 
szerint az említett vállalatok tu­
lajdonosai a vendégek ('fogyasztók) 
kiszolgálásáért a számla végössze­
gének meghatározott százalékban 
kifejezett dijat számítanak fel. A 
vállalatok alkalmazottainak a ven­
dégek kiszolgálásával kapcsolatos 
ténykedésükért a vendégektől kü­
lön díjazást (borravalót) kérni s a 
vállalatok tulajdonosainak a külön 
díjazás (borravaló) kérését tűrni 
nem szabad.

A vállalatok tulajdonosai által a 
vendégek kiszolgálásáért szedett 
dij a vendég (fogyasztó) által fize­

tett számla végösszegének 15 szá­
zalékánál, ha ez a végösszeg 1 
P-őt meg nem halad a tiz fillérnél 
több nem lehet. A kiszolgálásért

„UNIO“-ra
szedett dijat a számlán (jegyzé­
ken, elismervényen, nyugtán stb.) 
külön fel kell tüntetni.

A vállalatok tulajdonosai a ki­
szolgálásért felszámítandó százalé­
kot megállapítani és arra, valamint 
a borravaló kérése tekintetében 
fennálló tilalomra a vendégeket 
(fogyasztókat) az általuk látoga­
tott összes helyiségekben szembe­
tűnő helyen elhelyezett hirdet­
ménnyel, valamint az étlapok és 
itallapokra vezetett közleménnyel 
figyelmeztetni kötelesek. A magyar, 
német, francia, angol és olasz 
nyelven közzéteendő hirdetmény­
nek, illetve közleménynek szövege 
következő:

„Kiszolgálási dij fejében a szám­
la összegének ........... százalékát
számítom fel. Ha a számla össze­
ge 1 P őt meg nem halad 10 fil­
lért számitok fel. Az alkalmazot­
taknak a vendégtől (fogyasztótól) 
külön díjazást (borravalót) kérni 
nem szabad“. A fogadók szállodák, 
penziók) tulajdonosai a hirdetmény 
második mondatát elhagyhatják.

Kiszolgálási dij címén fizetett 
összeg egészében a vállalatnak a 
vendégek kiszolgálásával foglal-

1936. május 27

kozó alkalmazottait illeti, azt kö­
zöttük kell a szokásos bérfizetési 
napokon megfelelő arányban fel­
osztani, abból az irodai személy­
zetnek, felirónak, ruhatárosnak 
juttatni semmit nem szabad.

A rendelet be nem tartása ki­
hágást képez és az 1928: X. t. c. 
értelmében pénzbüntetéssel bün­
tetendő :

a vállalatok bármelyikének az 
az alkalmazottja, aki a rendelet­
ben foglalt tilalom ellenére a ven­
dégtől (fogyasztóktól) külön díja­
zást (borravalói) kér;

a vállalatok bármelyikének az a 
tulajdonosa, aki a rendeletben 
foglalt tilalom ellenére megtűri, 
hogy az alkalmazott a vendégtől’ 
(fogyasztótól) külön díjazást (bor­
ravalót) kérjen;

a vállalatok bármelyikének az a 
tulajdonosa, aki a kiszolgálási dij 
címen felszámítandó százalékot a 
15 százalékban megszabottnál ma­
gasabban állapítja meg, vagy a 
rendelettel előirt közleménnyel, 
hirdetéssel nem állapítja meg;

a vállalatok bármelyikének az a 
tulajdonosa, aki a rendelettel elő­
irt hirdetményt, illetőleg közle­
ményt nem teszi közzé, vagy nem 
a rendelkezésnek megfelelően teszi 
közzé;

a vállalatok bármelyikének az a 
tulajdonosa, illetőleg az az alkal­
mazottja, aki a kiszolgálási dijat 
a rendelkezés ellenére számlán, 
(jegyzéken, elismervényen, nyug­
tán) külön fel nem tünteti;

a vállalatok bármelyikének az a 
tulajdonosa, illetőleg az az alkal­
mazottja, aki a hirdetmény, illetve 
közlemény szerint fizetendő ösz- 
szegnél magasabb kiszolgálási .di­
jat számit fel;

a vállalatok bármelyikének az a 
tulajdonosa, aki kiszolgálási dij 
címén beszedett összeget a rendel­
kezés ellenére egészében nem a 
vendégek kiszolgálásával foglalko­
zó alkalmazottak között osztja 
szét.

A kihágás büntetése 15 napig 
terjedhető elzárás, ha azt olyan 
egyén követte el, aki hasonló ki­
hágásért már büntetve volt és bün-

HERSKOVITS MENYHÉRTnél
Csapó-u. 18.

tetősének kiállása óta még két év 
nem telt el.
Elsőfokú közigazgatási hatóság, 

mint
elsőfokú iparhatóság.

PINCZES orthopäd cipész üze­
mét megnagyobbította. Május 
1-én Csapó-ueca 6. alá helyezte.

9

Szerdán csak felnőtteknek 1 
2 és félórás előnpások 

„NEM MINDIG A NŐ AZ OKA“ 
szencációs dráma Joan Crawford, 
Franchot Tone főszereplésével.

Megelőzi:
„EMBÉRVÁSÁR“ 

Wallace Beery legizgalmasabb 
filmje. Előadások fél 7—9 órakor.

■ -t , H
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Kielégítően javul a 
miniszterelnök állapota

Gömbös Gyula miniszterelnök, 
aki betegsége miatt hatheti sza­
badságra ment és már tizenkette­
dik napja lakója a füredi szana­
tóriumnak, eddig nem fogadhatott 
látogatót. Vasárnap a miniszterel- 
nök első látogatója Ivády Béla, a 
Kép. elnöke volt. Utána Kánya 
Kálmán külügyminiszter, hétfőn 
pedig Bornemisza Géza iparügyi 
miniszter, Petneházy Antal állam­

titkár, Mikecz Ödön sajtófőnök lá­
togatták meg őt. A hét közepén 
leutazik Híredre Darányi Kálmán, 
a miniszterelnök helyettese.

Gömbös Gyulát Vcrcbély Tibor 
professzor megvizsgálta és állapo­
tát kielégítőnek találta. A minisz­
terelnök orvosai határozott kíván­
ságára hatheti betegszabadságát 
végig Balatonfüreden tölti.

Két év múlva találták meg 
a zsákmányt

Bartha József és Blaskovics Jó­
zsef napszámosok még 1934. év 
tavaszán kifosztották Kalmár Béla 
malomtulajdonos lakását. Többezer

F EREI R U II A T,
FELÖLT Ő TI

pengő értékű ruha- és ágyneműt 
vittek el. A rendőrség 8 hónappal 
később elfogta és lakat alá tette a 
betörőket.

A ruha és ágynemű nem került

meg. A detektívek a nyomozást 
állandóan felszínen tartották s 
Barta és Blaskovics kiszabadulása 
után most a zsákmányt is megta­
lálták. A betörők azt hitték, hogy 
a rendőrség már nem figyeli őket 
és a rejtekhelyről előhozták a ru-

vásároljon j
ha- és ágyneműt. A detektívek a 
zsákmányt lefoglalták.

Tragikus halál a szoboszlói
országúton

Különös körülmények között a 
hajduszoboszlói országúton halt 
meg egy Debrecenben is általáno­
san ismert ügyvéd.

Pestényi Pap Ernő dr. ügyvéd, 
törvényhatósági bizottsági tag fe­
leségével együtt a Hajdúszoboszló 
határában levő tanyáján volt s 
estefelé, a szép időben nyitott fe­
delű kocsin éppen hazafelé tartottak, 
amikor szembetalálkoztak egy két- 
lovas szekérrel. Nem lehet tudni, 
hogy vájjon szándékos gonoszko­
dásból-e, vagy véletlenül, a sze­
kér kocsisa ostorával úgy csapott 
a lovai közé, hogy a visszakigyó- 
zó ostorszij arculütötte az ügyvéd 
feleségét. Az uriasszony arcán vö­
rös esik látszott az ülés nyomán.

Papp Ernő azonnal megállittatta 
a saját kocsiját és felelősségre 
vonta a kocsist, aki véleménye 
szerint szándékosan ütötte meg a
mmmmmmmKmammmmsmmmssmm

Szerlát ad el a 
város

Debrecen sz. kir. város epres­
kerti faraktárában a Máv vasút mel­
lett, valamint a guthi várhegyi 
iparvasuti raktárban készletezett és 
Debrecenben a város epreskerti fa- 
raktárában Máv. kocsiba berakva 
átadandó 195. 0 köbm. tölgy szer­
fa, 29.55—40.99 köbm. akác szer­
fa, 23.92 köbm. tölgy és 35.40 
köbm. akác gazdasági szerszám fa 
öt eladási csoportban 1930. évi 
május hó 27-én d. e. 10 órakor 
Debrecen sz. kir. város kistanács­
termében Írásbeli és szóbeli ajánlat 
mellett tartandó versenytárgyalás 
utján eladásra kerül. írásbeli aján­
latok 1930. évi május hó 27-ig, d. 
e; 9 óráig adandó be Debrecen sz. 
kir, város polgármesteréhez, a vá-

Pünkösdre vásároljon

Wernernél
Kalapot,

Nyakkendőt
Sport- és divating 
különlegességet.
Hatalmas választék:, 
olcsó, szabott árak.

GRI-GRI nyakkendők 
nagy választékban.

feleségét. A kocsis az ingerült- 
hangú felelősségrevonásra durva 
hangon válaszolt, mire az egyéb­
ként is hirtelen indulata ügyvéd 
paprikavörösen valamit akart még 
mondani, de — mielőtt egy szót 
is szólhatott volna — hirtelen meg- 
tántorodott és összeesett.

Gyorsan orvoshoz vitték az esz­
méletlen embert, akin azonban 
már rém lehetett segíteni. Pesté­
nyi Pap Ernő dr. az izgalom kö­
vetkeztében beállott agyszélhüdés 
következtében meghalt.

A halálesetet bejelentették a haj­
duszoboszlói rendőrségnek amely a 
vizsgálatot megindította az ügy­
ben. A közszeretetben és megbe­
csülésben álló ügyvéd tragikus ha­
lála nemcsak Szoboszlón hanem 
Debrecenben is mély megdöbbe­
nést keltett.

rosi gazdasági ügyosztály utján.
Bővebb felvilágosítással szolgál 

és az árverési iratokat válaszbé­
lyeg ellenében megküldi a Debre- 
ben sz. kir, város gazdasági és 
erdészeti ügyosztálya.

ORSZÁGOS VÁSÁROK:
Kedd, május 20: Simontornya 

(Tolna), Zalagyömrő (Zala).
Szerda, május 27: Balmazújvá­

ros (Hajdú), Simontornya (Tolna), 
Zalaapáti (Zala).

I „UNIÓ“-ra~l
Csütörtök, május 28-án : Csab- 

rendek (Zala), Gyönk (Tolna), Páli 
(Sopron), Szentdienes (Baranya).

Péntek, május 29-én: Gyoma 
(Békés).

Szombaton, május 30-án : Cibak­
háza (Szolnok), Mád (Zemplén).
smsmXM&ttvameawKBa* v.ímwawMM

Takács cipő vezet
Devol különlegességei, valamint 
fájós lábakra elsőrendű anyagból 
készült gyógycipői felülmúlhatatla­
nok. TAKÁCS JÁNOS, orvosilag 
elismert gyógycipész, Debrecen, 
Batthányi u. 4.

Ki nap kinzókamrák rejtelmei!

A sárga bestia
Izgalom! Rémület! Titokzatosság!

Főszereplő: LUGOSI BELA a „Drakula főszereplője 
MA PREMIER !

Vígszínház Előadások: 5, 7, 9 ó.

Bartha István asztalos s. fiú Ist­
ván és 3 törvénytelen újszülött.

Eljegyzések: Tlyés József 
asztalos s.—Haraszti Katalin, Fe­
kete Béla asztalos s.—Magyar Re­
gina, Kovács Imre festő s. — Ka- 
ponyás Róza, Rcgéczi József fog­
műves—Pongrácz Mária, Fogarasi 
József máv. tiszt-—Báthory Erzsé-

BELVÁROSI ÁRUHÁZBAN 
Dégenfeld-tér 8.______

Születések: Mester András 
tehenész, leány Margit, Kálmán 
Imre béres, fin Imre, Szűcs János 
gyakorlóisk. tanár, leány Márta, 
Rimóczi Antal fuvaros, fin József, 
Szatmári József npsz. fin Miklós, 
Nagy Mátyás fm. fin Lajos, Nagy 
Imre szabó, leány Ilona, Nyisztor 
János máv. npsz. leány Margit, 
Szabó Kálmán kőmi vés s. fin Kál­
mán, Csanádi József npsz. fiú Jó­
zsef, Kiss István fm. fiú Sándor, 
Szondi Mihály npsz. leány Julia, 
Szabó István kovács m. leány Irén.

bet, Cseh János fm—Ladányi Róza.

I#'’
Halálozások: Cseke Erzsé­

bet ref. 3 hó, Olajütő 72, Tass! 
Gábor ref. 74 éves, Balogh M-u. 8, 
Schanzenbacher György r. kath. 
40 éves, Homok u 100, Antonyák 
Istvánná r. kath. 64 éves, Bekees- 
u. 9, Manó Sándor ref. 5 éves, 
Barcasági u. 30, Nagy Julia ref. 
6 hó, Nagyerdő I. Szilágyi Mar­
git ref. 6 hó, Létai u. 24. B Nagy 
Róza ref. 35 éves, Tiszafüred, dr. 
Domokos Ferenc ref. 45 éves, Nád­
udvar, Varga Julia ref. 20 éves, 
ltosszupályi, özv. Pápai Imréné 
r. kalb. 76 éves, Dicsőfi u. 4, Me­
ző Róza r. kath. 17 éves, Sáránd.

- EMÉSZTÉSI NEHÉZSÉ­
GEK, gyomorfájás, gyomorégés, 
csalánkiütés, rosszallót, fejfájás, 
idegizgalmak, álmatlanság esetén 
a természetes „FERENC JÓZSEF"1 
keserüviz megszünteti az emészté­
si zavarokat, fertőtleníti a gyom­
rot és a beleket, a vérkeringést he­
lyes útra tereli és felfrissíti a szel­
lemet. Az egyetemi klinikákon 
végzett kísérletek azt bizonyítják, 
hogy alkoholisták a FERENC 

JÓZSEF viz használata folytán ét­
vágyukat majdnem teljesen visz- 
szanyerik.

Filléresgyors
Egerbe május hó 31-én 

A menettérti jegy ára: 3'50 P.
Menetjegyiroda,
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GYERMEKOPERA ELŐ A DAS 
a zeneiskolában. A városi zeneis­
kola május hó 28-án, este 7 óra­
kor rendezi gyermekopera előadá­
sát az intézet disztermében. Elő­
adásra kerül Dienzl Oszkár „Két 
bábu históriája«, továbbá Joachim 
Popelka: svájci zeneszerző „Utazás 
a föld körül c. gyermekoperája, 
amelynek ez lesz Magyarországon 
első bemutató előadása. Ennek a 
kis életvidám, finom muzsikáju 
operának szövegét és verseit mű­
vészien ültette át magyarra Tóth 
Arpádné Zalay Emma tanárnő. A 
gyermekoperákat a kis magánsze­
replőkön kívül GO tagú gyermek- 
kórus adja elő a zeneiskola vonós- 
zenekarának kíséretével Szabó 
Emil tanár vezetésével. Az Ope­
rákat Elefánthy Mária tanárnő ta­
nította be, a színpadi játékot pe­
dig Ch. Percei Karola.

A május 28-iki előadás iránt 
oly nagy érdeklődés nyilvánult 
meg, hogy erre az előadásra már 
az összes jegyek elfogytak, ezért 
az igazgatóság az előadást 29-én, 
d. u. 4 órakor megismételi olcsó 
helyárakkal, 80, GO és 30 fill, ár­
ban. Jegyek válthatók a zeneis­
kola földszinti 1. sz. termében 
naponta d. u. 3-G-ig.

— MAKACS SZÉKREKEDÉS, 
vastagbélkatarrus, puffadás, vértor­

lód és, anyagcserezavarok, sárgaság 
aranyeres csomók, csipőfójás ese­
teiben a természetes FERENC 
JÓZSEF keserüviz — reggel és 
este egy-egy kis pohárral hevévé 
— rendkívül becses háziszer.

TŰZIFÁT
FÜZESRE, NYÁRI TÜZELÉSRE, 
100 kg-ot már házhoz szállítva 
legolcsóbban ajánl a „MARGIT 
T.ZIFA ES KERESKEDELMI 
VÁLLALAT. Margit fürdő mellett. 
Ugyanott tiszta agyagmentes HO­
MOK építkezésre, vagy más cél­
ra házhoz szállítva is megrendel­
hető. Telefon 10-24.

HA JO BÚTORT AKAR, keres­
se fel bizalommal Csapó. u. G7 
sz,. a. (a kanyarban) BÁLINT 
JÓZSEF asztalos mester műhelyét 
és butorraktárát.

, KÖNYVEK, KÖNYVTÁRAK 
ALLANDO VÉTELE külföldi be 
lyegek, fényképészeti cikkek leg­
frissebb minőségben SPIN G ER 
könyv, papír fotoszaküzletében 
Ferenc József ut 38.

cenbe érkezik 3 43 órakor. A me­
nettérti jegy ára a hangversenyre 
szóló belépőjeggyel együtt P 3A0. 
Jegyek kaphatók MÁV Menetjcgy- 
‘ ódában Ferenc József-ut 5G.

— POLOSKA ciánozást, lakások 
átvizsgálását felelősséggel végez 
CSAL A Rákóczi u. 9.

•J3MMRamr. vwtem*

— FILLÉRESGYORS INDUL 
május 31-én Debrecenből Egerbe, 
a Liszt Ferenc szabadtéri hangver­
seny alkalmából. A vonat indul 
Debrecenből G.30 órakor. Egerbe 
érkezik 11.30 órakor, Egerből visz- 
szaindul 22.51 órakor és Debre-

KÁRPITOSMUNKAT olcsón és 
jól eszközlök, Szabó, Varga utca 1.

PÉNTEKEN DÉLELŐTT lesz 
a közgyűlés. Az 1929: XXX. te. 
23, vj ának 4. pontja alapján köz­
hírré teszem, hogy Debrecen sz. 
kir. város törvényhatósági bizott­
sága a f. évi májas hó 20 án, pén­
teken d. e. 9. órakor a Városháza 
közgyűlési termében rendes köz­
gyűlést tart, amelynek tárgysoro­
zata a Városháza hirdető tábláján 
kivan függesztve, dr. Kölcsey Sán­
dor polgármester.

Radio
A rádió minden nap 6.45-kor 

tornagyakorlatot, utána gramofon­
előadást, 10, 12.45 4.45-kor és 
este 9.20 és 9.45 közötti időben hí­
reket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 
10—10.50 közötti időben pontos 
időjelzést, időjárás- és vízállásje­
lentést ad. 2.40-kor élelmiszer-és 
piaci árak, árfolyamhirek.

Budapest I.
KEDD

5: „Arago.“ Felolvasás.
5.30: „Az uj olasz iskola.“
7: Kálmán Ószkár énekel zon-

A DEBRECENI POLGÁR orodoti regényes,
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Fáradt, halálosan törődött volt 
s annyira álmos, hogy szqmeit 
alig tudta nyitva tartani. Ólom 
nehéz depresszió ereszkedett a lel­
kére s valami kába apátiába me­
rülve, úgy látta a dolgokat, mint­
ha nem ő, hanem egy rajta kívül 
álló fehér nő lenne az, akivel ezek 
a dolgok történnek.

Kint a tömeg most felmorajlott 
s lassan megindult a kijárat felé. 
Közben valami monoton dallamu 
melódiát énekeltek, ami még a 
benyomásokra jelenlegi állapotá­
ban érzéketlen fehér lányra is lc- 
hangolólag hatott.

A két bennszülött asszony ek­
korra teljesen elkészült az öltöz­
tetéssel.

Három bennszülött pap jelent 
meg az ajtóban, utána a legfőbb 
pap lépett a szobába, majd ismét 
három pap következett, akik be­
zárták a legfőbb pap kíséretét.

Mikor Betty megpillantotta a 
legfőbb papot, az öntudata telje-

IRTA:
GYÖRGY VILMOS

Minden jog fenntartva.

sen visszatért. Bár tudta, hogy a 
legfőbb pap aljas támadásától most 
nem kell tartania, az undor annyi­
ra hatalmába kerítette, hogy alig 
birt magán uralkodni. Szerette vol­
na a legfőbb papra vetni magát. 
Ez a feszült érzés azonban nem

A hat pap a lány két oldalán 
helyezkedett el. Három-három állt 
az egyik oldalára, a legfőbb pap 
pedig vezette őket.

Ü Betty botorkáló lábbal, rogya- 
I dozó térdekel ment, amerre vezet- 
I tők. Ha két oldalon nem támogat- 
< ják, képtelen lett volna egyetlen 
I lépést is megtenni.
I Áthaladtak a hatalmas csarno- 
I kon, melyben a csúf majomisten 

trónolt. Most vöröses láng lobogott 
a szemében. Betty úgy látta, mint­
ha gúnyosan mosolyogna rá.

Alig, hogy a templomból kilép­
tek, a lány elé tárult az áldozatra 
összegyűlt hatalmas tömeg képe, 
mely az egész tisztást betöltötte.’ 
Szorosan egymás mellett szorongtak 
az apró barna emberek. Szemük­
ben a kielégít etlen kíváncsiság 
és kegyetlenség szikrája csillogott. 

Betty hátán végigfutott a hideg.l* 10C6U11 V1 /> Vo tl/U Vll I'll 11 i-J ^ v v J ¥

soká tartott nála. Csakhamar erőt ü A tisztás közepén is egy monu- 
vett rajta ismét a tompa fáradt- j mentális majomiston-szobor ter- 
ság. I pcszkedett. Csúf fintor torzította

LüliUM ICIÜ1
felesleges szószaporitás nélkül, de mindenről pontosan tá 
jékoztatja olvasóit. — Előfizetési dija havonként 1 pengő. 
Példányonkénti ára 4 fillér. Ennél olcsóbb újság nincs 1

Legyen tehát Ön is olvasónk!
Nemcsak helyben, hanem az egész Tiszántúlon is egyike 
a legelterjedtebb lapoknak, minthogy az egyetlen délutáni 
napilap. Hirdetései mindig eredményesek. Tarifája olcsói

Legyen tehát Ön is hirdetőnk!
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gorakiscrcltel.
7 30: Hangjáték előadás a Síu- 

dióban.
9 30: A rádió szalonzenekara.
10.30: Tánc-lemezek.
11.20: Christa Richter és Georg 

Steiner hegedül, zongorán kiséri 
Polgár Tibor.

SZERDA
7.20: Étrend.
10.20: Pünkösdi király-|cs király­

nőválasztás.
10.45: „Mitől óvjuk a szemün­

ket?“
12.05: II. Ragyóczy Jolán zon­

gorázik, Kovács Antal hegedül 
zongorakisérettel.

1.30: Szmirnoff Szergely bala- 
lajka zenekara.

4.15: A rádió diákfélórája.
5: Országos Postászenekar.
5 25—5.45: „A magyar—olasz 

válogatott labdarugó mérkőzésről.“ 
Magyar Károly előadása.

G: A „Queen Mary" angol óce­
án járó első útjára indult.

7: Farkas Sándor és cigányzene- 
kara.

7.40: A rádió külügyi negyed­
órája.

8: „Londontól—Budapestig.“ Bá- 
nóczy Dezső hanglemezreviije.

9: A román rádióállomás Euró- 
pa-hangversenyének közvetítése Bu­
karestből. '

10.25: Sárközi Gyula és cigány- 
zenekara muzsikál, Csclényi József 
énekel.

OLVASSA ÉS TERJESSZE A

Debreceni Polgárt

el az amúgy is rettenetesen csúnya 
pofáját. Á szemében ennek is 
vörös Jáng pislákolt.

A szobor előtt hatalmas máglya 
lobogott, melynek lángja látszólag 
a szobrot nyaldosta.

A lány lábai megtagadták a 
szolgálatot. A félelem hideg csont- 
uj,jakkal markolta össze a szivét. 
Most értette meg, hogy miért ra­
bolták el fogvatartói. Fel akarják 
áldozni!... A két oldalán álló pap 
most nagyot lódított rajta. Ha két 
oldalról nem tartják, végigzuhan a 
földön.

A legfőbb pap halkan sziszegte 
felé.

— A büszke fehér nő most nem 
mutatkozik olyan bátornak, mint 
amilyennek még nem is olyan 
régen mutatta magát. Most jobb 
lenne ugy-e elfogadni a legfőbb 
pap szerelmét, mint elégni Morigu 
máglyáján ? 1

(Folytatjuk.)
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Előfizetési dij 1 hónapra 1 pengő. 
Vidéki havi előfizetési dij 1.40 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. D1ÓSZEGHY JÁNOS

laptulujdonos

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Debrecen, Piac-ucca 41 szám.

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 
és Csuka László nyomdavállalatánál, 

Debrecen Piac utca 41 szám.
)Mel6* nyemdeweietfi: Oiuka ÜTlsil*


